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Generell informasjon

Spørsmålene i evalueringssjema er stilt som avkryssningsspørsmål med fem svaralter-
nativer, gradert fra helt enig til helt uenig. Vi har satt ’helt enig’ lik fem poeng osv
nedover til ’helt uenig’ lik ett.I rapporten har vi valgt å kun føre opp snittet på hvert
enkelt spørsmål. Den fullstendige statestikken ligger ved. Studentene har også hatt mu-
ligheten til å skrive ned eventuelle spesifikke kommentarer.

Forelesningene

Studentene er alt i alt litt under middels fornøyd med forelesningen. Det springende
punktet ser ut til være kombinasjonen av vanskelig pensum og dårlig forberedt fore-
leser.Dette er det mange som kommenterer! Det gir seg utslag i regnerot på tavla, noe
som av studentene oppleves som bortkastet tid. Ting må forklares så enkelt og grundig
som mulig og det bør helst bli rett første gangen for at studentene skal klare å henge
med. Gode overskrifter på tavlen slik at folk ikke ’glemmer’ hva det nå var dette handlet
om er også viktig. Det er også lettvindt å være student dersom forelesninger og lærebok
følger hverandre godt.

Kollokviegruppene

Gruppeundervisningen får jevnt over veldig bra kritikk. Kommentarene er også posi-
tive. Gruppelærer er godt forberedt og kompendiet er bra.

Læreverk

Læreboka oppfattes som helt grei.
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Obligatoriske oppgaver

Elevene er greit fornøyd med måten dette er blitt gjennomført på. De fleste mener de
obligatoriske oppgavene er relevante og hjelper til å forstå pensum bedre, men at de
kanskje er litt i overkant tidkrevende.

2



Generell informasjon
� Jeg er programstudent / følger anbefalt studieløp

7 ja 0 nei

� Dette semesteret tar jeg

5 >30 studiepoeng 6 30 studiepoeng 3 <30 studiepoeng

Her får svaret helt enig verdien 5, og helt uenig verdien 1. Snittet beregnes ut fra disse
verdiene.

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg føler jeg har god nok bakgrunn for å ta kurset 1 3.46 2 5 3 3 -
Kurset er for vanskelig 1 3.53 3 3 5 2
Jeg bruker mer tid pr. uke på FYS3130 enn på de andre kursene 1 3.23 - 3 10 0 0
Jeg måtte brukt mer tid pr. uke på FYS310 for å bli helt ajour 2 3.92 4 5 2 - 1
Jeg ligger etter i forhold til forelesningene 1 4.08 5 6 1 - 1

Forelesningene

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på forelesning - 4.14 7 5 - 1 1
Framdriften på forelesningene er for sakte 2 2.42 - 1 5 4 2
Forelesningene er motiverende og interessante 2 2.67 1 2 4 2 3
Foreleseren er flink til å fortelle hva kunnskapen kan brukes til 1 2.31 1 - 3 7 2
Foreleseren presenterer pensum på en slik måte at det er lett å få det med seg 12 2.08 - 1 1 8 2
Foreleseren skriver pent og oversiktlig på tavlen 1 2.77 1 1 5 4 1
Foreleseren snakker høyt og tydelig 2 4.50 8 2 2 - -
Jeg vet alltid hva foreleseren snakker om 1 2.38 - 4 1 4 4
Foreleser skriver formler på tavlen uten å forklare 1 3.31 3 3 3 3 1
Foreleseren tar i mot og besvarer spørsmål på en god måte 2 3.33 2 4 4 - 2
Jeg er fornøyd med forelesningene 2 2.33 - 1 5 3 3

3



Gruppene

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Jeg går alltid på gruppene - 3.36 2 5 5 - 2
Jeg syns det er unødvendig å gå på gruppene 1 1.69 1 - - 5 7
Det er for mange ukeoppgaver, jeg rekker ikke å gjøre alle 1 3.69 2 6 4 1 -
Ukeoppgavene er for vanskelige - 3.43 2 3 8 1 -
Det er for få ukeoppgaver 1 1.85 - - 3 5 5
Jeg får god hjelp på gruppene til å forstå oppgavene 1 3.62 3 3 6 1 -
Gruppelæreren kan pensum 1 4.69 1 10 2 - -
Grupelæreren er flink til å besvare spørsmål 1 4.00 6 4 - 3 -
Ukeoppgavene hjelper meg til å forstå pensum bedre 1 4.31 7 4 1 1 -
Jeg er fornøyd med gruppeundervisningen 2 3.42 2 5 3 2 -

Laboratorieoppgaver

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

De obligatoriske oppgavene er relevante i forhold til pensum 1 4.31 6 5 2 -
De obligatoriske oppgaven hjelper meg til å forstå pensum bedre 1 4.31 6 5 2 - -
Jeg bruker for mye til på de obligatoriske oppgavene i forhold til hva jeg lærer 1 2.69 1 4 - 6 2
Jeg er fornøyd med de obligatoriske oppgavene 1 3.00 2 6 5 - -

Læreverk

Helt enig Helt uenig
Ubesvart Snitt

Læreboka er oversiktlig - 2.79 1 4 3 3 3
Læreboka har gode eksempler som hjelper meg med å forstå pensum - 2.14 - 2 9 1 2
Jeg er fornøyd med oppgavene i læreboka 1 2.46 - 4 8 1 -
Eksemplene øker forståelsen av utledningene 1 2.54 - 4 9 - -
Eksemplene hjelper meg til å forstå oppgavene - 3.43 - 7 6 1 -
Det er mange nok eksempler 1 2.46 - 6 7 - -
Jeg er fornøyd med læreboka 1 2.85 - 4 4 4 1
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